



Сотрудники следственного управления СК России по Ярославской области возложили цветы к Вечному огню



Вчера днем руководство и сотрудники следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области отдали дань памяти воинам, погибшим в Великой Отечественной войне, и приняли участие в церемонии возложения цветов к Вечному огню.

Вечная память и вечная слава воинам, защищавшим нашу Родину и труженикам тыла, до последней минуты своей жизни ковавшим Победу у станков и в колхозных полях! Низкий поклон всем, благодаря кому наша страна мирно живет и трудится!

Церемония возложения цветов проходила в строгом соответствии с противозаразными рекомендациями, в ограниченном составе и с соблюдением социальной дистанции.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

09 Мая 2020

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1462670>